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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002937-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Luis Briones Martínez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
D. José Luis Vázquez Fernández y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a centros de innovación 
social de la Junta de Castilla y León en Puebla de Sanabria, Ciudad Rodrigo y La Bañeza.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 23 de enero de 2025, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002909 a PE/002978.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de enero de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rosa Rubio Martín, Luis Briones Martínez, Yolanda Sacristán Rodríguez, José Luis Vázquez 
Fernández, José Ignacio Martín Benito, Procuradores y Procuradoras pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en 
los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

La Junta de Castilla y León ha puesto centros de innovación social en Puebla de Sanabria, Ciudad 
Rodrigo y la Bañeza, con el objetivo de aglutinar en un mismo espacio a las distintas 
administraciones y los agentes económicos y sociales de la zona para potenciar su desarrollo. 

PREGUNTAS 

1.- ¿Dónde están ubicados exactamente estos 3 centros? 

2.- ¿cuál fue la fecha de apertura de cada centro? 

3- ¿Qué dotación presupuestaria tienen cada uno de ellos? 
Desglose del origen de los fondos con los que estén dotados económicamente: 
europeos, estatales, autonómicos, provinciales y locales. 

4.- ¿Qué dotación de personal tienen? 

Desglose por centros y categorías laborales del personal. 

Valladolid a 04 de diciembre de 2024 

Los Procuradores y Procuradoras 

Rosa Rubio Martín, Luis Briones Martínez, 

éj 
Yolanda Sacristán Ro dríguez, José Luis Vázquez Fernández, 

José Ignacio Martín Benito, 
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